
EDUSKUNTAPUOLUEIDEN 
KANSANEDUSTAJAEHDOKKAIDEN 
SUHTAUTUMINEN ALIPALKKAUKSEN 
KRIMINALISOINTIIN



Taustaa selvityksestä

• Aula Research Oy toteutti monitilaajatutkimuksen 
eduskuntavaaliehdokkaiden parissa. Tutkimuksen toimeksiantajina 
oli useampia toimijoita

• Kyselytutkimuksen otos kerättiin aikavälillä 13.2.2019 - 6.3.2019 
– Otos kerättiin monikanavaisesti sähköisellä kyselyllä ja puhelinhaastatteluin
– Kyselykutsu lähti yhteensä 1098 eduskuntavaaliehdokkaalle, kyselyn 

käynnistämiseen mennessä ehdokkaita oli asetettu 1416

• Kyselyyn vastasi yhteensä 378 ehdokasta, vastausprosentiksi 
muodostui 34 % (27 % asetetuista 1416 ehdokkaasta)
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Taustatietoja vastaajista
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Taustatietoja vastaajista
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Alipalkkauksen kriminalisointi
Kaikki vastaajat
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Miten suhtaudut seuraavaan väittämään? 
Tilanteet, joissa tietoisesti maksetaan työntekijälle alan työehtosopimuksen

määräykset alittavaa palkkaa, tulisi kriminalisoida ja maksaja tuomita rikoksesta
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Alipalkkauksen kriminalisointi
Puolueet
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Alipalkkauksen kriminalisointi
Sukupuoli ja ikä
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